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v let f1 = x => x*X

. let f2 = (x,y) => x+y // EfESAFEER

«é let f3 = (x,y) => {return x+y} // E&ESTEE
« let f4 = (x,y) => ({name:x, age: y})
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let f = new Function('x', 'y, 'return x+y')
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let fn = () => console.log('hi')
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let fn = () => console.log('hi')
n()
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let fn = () => console.log('hi')
let fn2 = fn

fn2()
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let a =1
function fn(){
console.log(a)

}
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let a =1
function fn(){
console.log(a)

}
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let a =1
function fn(){
console.log(a)

a = 2
n()
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let a =1
function fn(){
console.log(a)
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let a =1
function fn(){
setTimeout (()=>{
console.log(a)
},0)
}
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a = 2
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let 1 = ©
for(i = 0; i<6; i++){
setTimeout (()=>{
console.log(i)

},0)
}
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for(let i = 0; i<6; i++){
setTimeout (()=>{
console.log(i)

},9)
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function fn(){
let a =1

}
console.log(a) // a AF7E
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function fn(){
let a = 1

}
n()

console.log(a) // a BEAEFE
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function f1(){
let a =1

function f2(){
let a = 2
console.log(a)

¥

console.log(a)
a =3
£2()

}
f1()
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function f1(){

let a = 1
function f2(){
let a = 2

function 3(){
console.log(a)
}
a = 22
LEL®)
}
console.log(a)
a = 100
t2()
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function f1(){

let a =1
function f2(){
let a = 2

function f3(){
console.log(a)
}
a = 22
£3()
}
console.log(a)
a = 100
f2()
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function add(x, y){
return Xx+y

}

// BER x My i@ ES, RAHFAEEFRNSE
add(1,2)

// VAR add BY, 1 # 2 L5, SWIEELS x vy

= 1=
SrIANEL =K
// J:Eﬁﬂﬁﬂ/l%ﬁ??ﬁﬁﬁ
function add(){
var x = arguments|[0]
vary = arguments[1]
return x+y
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functlon h1(){ console.log('hi') }
hi()
< &5 return, FrLUR[E{ER undefined

function hi(){ return console.log('hi') }

hi()
. IR[E{EA console.log('hi') B9{&, BN undefined
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» console.log(1)
. console.log('1+289458R 7' + add(1,2))
. console.log(2)
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function f(n){

return n !'==1 ? n* f(n-1) : 1

}
o IHEE T

f(4)
* £(3)
* (3 * £(2))
* (3 % (2 * £(1)))
*(3* (2*(1)))
* (3 * (2))
* (6)
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function computeMaxCallStackSize() {

try {
return 1 + computeMaxCallStackSize();

} catch (e) {
// REEFEAR stack overflow T

return 1;
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Chrome 12578
Firefox 26773
Node 12536

SR N N



£53 57

NRBERRFENNMTZ, BFMSHER




N N N N U N NN

&E’JE%

ﬂﬁ%ﬁﬁﬂ

EFIE

Zil=

ﬂ:/_t;}ﬁ&

I

TE A%

PR EX IR T

arguments (BR7T 7KK
this (BR7T §1KERI%4)

BRI A XERPE




PRI ZNEE T T

o {1+

A KR FH

. function fn(){}
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. letfn =function(){}
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function fn(){
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console.log(arguments)
console.log(this)

gI{alfE arguments

1A A fn BIAI{%Z arguments
fn(1,2,3) B84 arguments FL2 [1,2,3] fhEhE
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Hais] LUA fn.call(xxx, 1,2,3) 1% this 1 arguments
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let person = {

¥

name: 'frank’,
sayHi(){

console.log( fR¥F, FHM  + person.name)
}
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let sayHi = function(){
console.log( fR%f, FM™ + persen.name)

¥

let person = {
name: 'frank',
'sayHi': sayHi

)
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< person WIRCNFE, sayHi KRIEFIET
. sayHi REEEFUREES—TXHER
. FAUEANIAFE sayHi XEHEBHI person 3|/
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class Person{
constructor(name){
this.name = name
// XEBM this 2 new mETIIEERN

¥

sayHi(){
console.log(???)

¥
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let person = {
nhame: 'frank',

sayHi(p){
console.log( fR%f, FHM ™ + p.name)

}
}
person.sayHi(person)
class Person{
constructor(name){ this.name = name }
sayHi(p){
console.log( 1R’%F, FM" + p.name)
}
}
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Python 15

class Person:
def init (self, name): # MEXEX
self.name = name

def sayHi(self):
print('Hi, I am

+ self.name)

person = Person('frank')
person.sayHi()
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let person =
name: frank
sayH1i( )
console.log( fR¥F, FM™ + this.name)
}
}

person.sayHi()
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person.sayHi(person)

ARG person #{EZ5 this T (person =/Mitil)
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let person = {
name: 'frank’,

sayHi ( A
console.log( fR¥F, FM™ + this.name)

¥

person.sayHi()
person.sayHi(person)
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~ person.sayHi()
. =Bohil person ZE|XEE, E)3this

» XIMERE
» person.sayHi.call(person)
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function add(x,y){

¥
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return x+y
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Array.prototype.forEach2 = function(fn){
for(let i=0;i<this.length;i++){
fn(this[i], i, this)
}
}

. this 2ft4
. BTFAE{ER forEach2 BIFHE R 2= arr.forEach2
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fn(1,2) // M T fn.call(undefined, 1, 2)
obj.child.fn(1) // & TF obj.child.fn.call(obj.child, 1)

%R EE
fn.call(undefined, 1,2)
fn.apply(undefined, [1,2])
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function f1(pl, p2){
console.log(this, p1l, p2)

}
let f2 = fl1.bind({name:'frank'})

/] BBA f2 i@ fl 98ET this Z/GFHYFTERIER
f2() // FMTF f1l.call({name:'frank'})

bind & AT LIGEE Hfth S 2K

let f3 = fl.bind({name: 'frank'}, 'hi')
f3() // FNT fl.call({name:'frank'}, hi)
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console.log(this) // window

let fn =

() => console.log(this)

fn() // window

FLEIRIN call R

fn.call

({name:'frank'}) // window
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